

ПРАВДА ВОСТОКА

Орган Центрального Комитета Компартии Узбекистана, Верховного Совета и Совета Министров Узбекской ССР

№ 167 (9615).

СУББОТА

16

ИЮЛЯ

1955 г.

Цена 20 коп.

Постановление Пленума ЦК КПСС

Об итогах весеннего сева, уходе за посевами, проведении уборки урожая и об обеспечении выполнения плана заготовок сельскохозяйственных продуктов в 1955 году

(Принято 8 июля 1955 г.).

Пленум ЦК КПСС, обсудив вопрос об итогах весеннего сева, проведении уборки урожая и обеспечении выполнения плана заготовок сельскохозяйственных продуктов, отмечает, что колхозы, машинно-тракторные станции и совхозы провели в текущем году сев зерновых, технических и других культур в лучшие агротехнические сроки, при хорошем качестве полевых работ. В стране посажено яровых культур на 21 млн. гектаров больше, чем в прошлом году, в том числе пшеницы на 11 млн. гектаров; кукурузы посажено 17,9 млн. гектаров, на 13,6 млн. гектаров больше. Значительно перевыполнено задание по посеву на целинных и залежных землях. В колхозах и совхозах заложена прочная основа для увеличения в текущем году сбора зерна, технических культур, кормов, производства мяса, молока, шерсти и других продуктов.

В настоящее время важнейшая задача партийных организаций, советских и сельскохозяйственных органов, колхозов, МТС и совхозов состоит в том, чтобы образцово пройти уход за посевами, своевременно и без потерь убрать урожай, досрочно выполнить план заготовок и закупок сельскохозяйственных продуктов, сполня засыпать семенные фонды, в достатке обеспечить животноводство кормами, добиться новых успехов в укреплении общественного хозяйства колхозов и на этой основе повысить денежную и натуральную оплату труда и материальное благосостояние колхозников.

Пленум Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза призывает колхозников и колхозниц, комбайнеров и трактористов, рабочих и специалистов МТС и совхозов, всех работников сельского хозяйства, рабочих, инженеров и техников промышленных предприятий, выполняющих заказы для сельского хозяйства, своим самоотверженным трудом обеспечить успешное осуществление поставленных партией задач по увеличению производства сельскохозяйственных продуктов, дальнейшему подъему сельского хозяйства.

Пленум ЦК КПСС выражает твердую уверенность в том, что труженики сельского хозяйства, при поддержке и активной помощи всего нашего народа, успешно справляются с проведением уборки урожая, заготовками сельскохозяйственных продуктов и тем самым внесут новый вклад в дело дальнейшего укрепления могущества социалистической Родины и роста благосостояния трудящихся.

Прием у Председателя Президиума Верховного Совета СССР К. Е. Ворошилова в честь Президента и Премьер-Министра Демократической Республики Вьетнам Хо Ши Мина

14 июля Председатель Президиума Верховного Совета СССР К. Е. Ворошилов устроил в Большом Кремлевском Дворце прием в честь Президента и Премьер-Министра Демократической Республики Вьетнам Хо Ши Мина.

На приеме присутствовали: Президент и Премьер-Министр Демократической Республики Вьетнам Хо Ши Мин, Генеральный секретарь Партии трудящихся Вьетнама Труонг Шиан, Министр финансов Ле Ван Гиен, Министр промышленности и торговли Фан Ань, Министр просвещения Нгуен Van Гуен, Министр земеделия и лесоводства Нгуен Суан Иом, начальник канцелярии Президента Нгуен Зуй Трии, заместитель Министра иностранных дел Унг Ван Хием, заместитель Министра здравоохранения Фам Нгок Тхак, Чрезвычайный и Полномочный Посол Демократической Республики Вьетнам в СССР Нгуен Лонг Банг.

С советской стороны присутствовали на приеме Н. А. Булганин, Г. М. Каганович, Г. М. Маленков, А. И. Микоян, В. М. Молотов, М. Г. Нервухин, М. А. Суслов, Н. С. Хрущев, Н. П. Пономаренко, А. Б. Арцибашев, П. Н. Посадов, заместители Председателя Совета Министров СССР А. П. Заварзин, А. И. Косыгин, В. А. Кучинский, П. П. Любимов, В. А. Малышев, Н. Ф. Терехов, М. В. Чубинин, заместители Председателя Комиссии по иностранным делам Совета Национальностей Верховного Совета СССР Л. Т. Шепилов, Президент Совета Министров РСФСР А. М. Пузанов, Министры СССР С. Ф. Антонов, П. И. Антропов, В. Г. Бакланов, Б. П. Бешев, Ф. Д. Барахин, П. И. Гаремякин, Е. П. Гошенин, П. В. Гемельянин, Н. А. Глызунов, Н. И. Голенищев, В. Г. Жданов, Г. Б. Жуков, А. Н. Залесский, В. П. Зотов, А. И. Ильин, И. Г. Кабанов, В. Д. Калмыков, Е. Ф. Кожевников, П. Г. Козырев, А. Б. Кортузов, Л. Р. Корнилов, И. И. Костюков, И. А. Лихачев, Ф. Г. Логинов, П. Ф. Ломакин, Л. Г. Мельников, Н. А. Михайлов, Е. С. Новоселов, Н. И. Несенко, Г. М. Орлов, Д. П. Павлов, В. Н. Паршин, Н. Д. Песчаный, Д. Я. Райкин, Н. С. Рыков, И. Т. Скляренко, С. А. Степанов, С. М. Тихомиров, З. А. Шашков, А. Г. Шереметьев, Матильда Советского Союза И. Х. Баграмян, С. С. Бирюзов, К. С. Москоловский, В. Д. Соколовский, секретарь Президиума Верховного Совета СССР Н. М. Петров, Президент Госплана СССР Н. К. Байбаков, Председатель Правления Госбанка СССР В. Ф. Попов, ответственный руководитель ТАСС Н. Г. Пальчевский, главный редактор газеты «Известия» К. А. Губин, главный редактор газеты «Красная звезда» В. И. Москвитин, Начальник Главного управления по делам экономических связей Б. И. Ковалев, секретарь МК КПСС Е. А. Капитонов, секретарь МГБ КПСС Е. А. Фурцева, Председатель Исполкома Совета М. А. Яснов, секретарь ЦК ВЛКСМ А. И. Шелепин, заместитель Министра СССР А. А. Громыко, В. В. Кузнецов, В. А. Зорин, В. С. Беневин, С. В. Бафтанов, В. С. Семенов, Н. Т. Федоренко, И. Ф. Семашкин, Н. Е. Твердохлебов, Чрезвычайный и Полномочный Посол СССР ДРВ А. А. Лазришев.

О свободном доступе трудящихся в Московский Кремль

20 июля 1955 года открывается свободный доступ трудящихся в Московский Кремль. Исполному Московскому Совету депутатов, Московскому городскому комитету КПСС и комендантству Кремля поручено обеспечить должную организацию посещения трудящимися Московского Кремля.

Пленум ЦК КПСС выражает твердую уверенность в том, что труженики сельского хозяйства, при поддержке и активной помощи всего нашего народа, успешно справляются с проведением уборки урожая, заготовками сельскохозяйственных продуктов и тем самым внесут новый вклад в дело дальнейшего укрепления могущества социалистической Родины и роста благосостояния трудящихся.

Пресс-конференция советской Правительственной делегации в Кремле

15 июля в Кремле состоялась пресс-конференция советской Правительственной делегации, направляющейся в Женеву на Совещание глав правительств четырех держав. На пресс-конференции присутствовали многочисленные представители советской и иностранной печати.

Глава советской делегации Н. А. Булганин сделал предста-

вителям печати заявление Правительственной делегации перед отъездом в Женеву.

В пресс-конференции приняли участие Н. С. Хрущев, В. М. Молотов, Г. Б. Жуков, А. А. Громыко.

Ниже приводится текст заявления советской Правительственной делегации.

Заявление Правительственной делегации Советского Союза представителям печати перед отъездом в Женеву

Советская Правительственная делегация направляется в Женеву для того, чтобы откровенно обсудить с другими великими державами важнейшие международные вопросы, найти общий язык, совместными усилиями добиться ослабления международной напряженности и укрепления доверия в отношении международных государствами.

Самое горячее стремление всех народов — стремление к миру. И это понятно. Первая и вторая мировые войны принесли человечеству неисчислимые жертвы. Ныне политика «холодной войны», раздутые военные бюджеты и гонка вооружений ведут к плечи народов масс отвратительных таттв, порождают тревогу и страх за будущее. Люди могут дышать полной грудью только тогда, когда они уверены в завтрашнем дне и твердо знают, что им и их детям не грозят чудовищные бедствия войны, что они могут жить и работать спокойно.

На Западе часто говорят об опасности, чтобы избежать со стороны Советского Союза. Но эти прецеденты складываются военные блоки, создаются военные базы вокруг нашей страны. Мы никогда не собирались и не собираемся нападать на кого бы то ни было — это противоречит нашим принципам, нашим непримиримой миролюбивой политике. Но, видя военные приготовления других государств, мы, естественно, не можем не принимать меры для обеспечения безопасности своей страны. У нас есть армия, и, на наш взгляд, очень хорошая армия, со всей необходимой техникой.

Однако мы не хотим и не хотим войны и считаем своим священным долгом приложить все усилия, чтобы вместо нынешней напряженности в международных отношениях утвердилась обстановка доверия, взаимопонимания и личного сотрудничества. Это позволило бы государствам те огромные средства, которые ныне расходуются на вооружения, обратить на благо народов — на строительство жизни, школ, заводов, фабрик, электрических стоянок, развитие науки и культуры.

Большой победой дела мира было бы создание в Европе системы коллективной безопасности с участием и других государств. По нашему глубокому убеждению, это реальное дело: народы Европы могут жить в мире и дружбе, не испытывая страха друг перед другом.

Вот для этого-то мы и едем в Женеву.

Было бы наивно думать, что на этом совещании мы сможем решить все сложные международные проблемы. Но, если все участники совещания проявят добрую волю, будут искренне стремиться притти в соглашение, мы, безусловно, сможем найти общий язык, наметить реальные пути для действенного решения важнейших вопросов, от которых зависит мир и благополучие народов.

Несомненно, что достижение благородных целей, поставленных перед совещанием, потребует больших усилий. Советская делегация заявляет, что она со своей стороны приложит такие усилия. Надеемся, что это будет сделано и другими участниками совещания.

Обмен посланием между Председателем Президиума Верховного Совета СССР К. Е. Ворошиловым и президентом США Д. Эйзенхаузером по случаю национального праздника Соединенных Штатов

В связи с национальным праздником Соединенных Штатов Америки — Днем Независимости — 3 июля Председатель Президиума Верховного Совета СССР К. Е. Ворошилов направил г-ну Д. Эйзенхаузеру следующее послание:

Его Превосходительству
Господину Дайту Д. Эйзенхаузеру,
Президенту Соединенных Штатов Америки.

ВАШИНГТОН.

Прошу Вас, Господин Президент, принять мои поздравления, а также передать мои поздравления и лучшие пожелания американскому народу по случаю национального праздника Соединенных Штатов Америки — Дня Независимости.

К. Ворошилов,

Председатель Президиума Верховного Совета СССР.

14 июля президент США Д. Эйзенхаузер прислал К. Е. Ворошилову следующее ответное послание:

Из Вашингтона

14 июля 1955 года

Его Превосходительству
Клименту Ефремовичу Ворошилову
Председателю Президиума Верховного Совета СССР.

Выражается признательность за послание Вашего Превосходительства по случаю национального праздника Соединенных Штатов Америки.

Дайт Д. Эйзенхаузер.

ПРИЕМ В ПОСОЛЬСТВЕ ФРАНЦИИ

14 июля Чрезвычайный и Полномочный Посол Франции в СССР Луи Жаке устроил прием по случаю Национального Праздника.

На приеме присутствовали Н. А. Булганин, Л. М. Каганович, Г. М. Маленков, А. И. Микоян, В. М. Молотов, М. Г. Нервухин, И. С. Хрущев, Председатель Комиссии по иностранным делам СССР Л. Т. Шепилов, Министр иностранных дел СССР Д. Ф. Ильинцев, С. П. Козырев, А. Б. Арцибашев, П. Н. Паршин, А. И. Громыко, А. П. Заварзин, А. И. Косыгин, В. А. Кучинский, Г. Б. Жуков, А. Н. Залесский, В. П. Зотов, А. И. Ильин, И. Г. Кабанов, Е. Ф. Кожевников, Е. С. Новоселов, Н. И. Несенко, Г. М. Орлов, Д. П. Павлов, В. Н. Паршин, Н. Д. Песчаный, Д. Я. Райкин, Н. С. Рыков, И. Т. Скляренко, С. А. Степанов, С. М. Тихомиров, З. А. Шашков, А. Г. Шереметьев, Матильда Советского Союза И. Х. Баграмян, С. С. Бирюзов, К. С. Москоловский, В. Д. Соколовский, секретарь Президиума Верховного Совета СССР Н. М. Петров, Президент Госплана СССР Н. К. Байбаков, Председатель Правления Госбанка СССР В. Ф. Попов, ответственный руководитель ТАСС Н. Г. Пальчевский, главный редактор газеты «Известия» К. А. Губин, главный редактор газеты «Красная звезда» В. И. Москвитин, Начальник Главного управления по делам экономических связей Б. И. Ковалев, секретарь МК КПСС Е. А. Капитонов, секретарь МГБ КПСС Е. А. Фурцева, Председатель Исполкома Совета М. А. Яснов, секретарь ЦК ВЛКСМ А. И. Шелепин, заместитель Министра СССР А. А. Громыко, В. В. Кузнецов, В. А. Зорин, В. С. Беневин, С. В. Бафтанов, В. С. Семенов, Н. Т. Федоренко, И. Ф. Семашкин, Н. Е. Твердохлебов, Чрезвычайный и Полномочный Посол СССР ДРВ А. А. Лазришев.

На приеме присутствовали члены делегации сторонников мира Демократической Республики Вьетнам — участники Всемирной Ассамблеи мира во главе с Президентом Вьетнамского комитета защиты мира Ле Ди Тамом.

На приеме присутствовали члены делегации Сирийского парламента во главе с вице-президентом палаты депутатов Раифом Башшуром.

Во время приема Председатель Президиума Верховного Совета СССР К. Е. Ворошилов и Президент Демократической Республики Вьетнам Хо Ши Мин обменялись речами.

Прием прошел в обстановке сердечности и дружбы.

Во время приема был дан большой концерт. (ТАСС).

От Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза и Совета Министров Союза ССР

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров Союза ССР с прискорбием извещают о смерти старейшего деятеля Коммунистической партии и Советского государства, работавшего при жизни В. И. Ленина

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ
КОМИТЕТ КПСС

Управляющим Делами Совнаркома, доктора исторических наук профессора Владимира Дмитриевича Бонч-Бруевича, последовавшей 14 июля с. г. на 83 году жизни после продолжительной болезни.

СОВЕТ МИНИСТРОВ
СОЮЗА ССР

Заявление правительства Народной Республики Болгарии

София, 14 июля. (ТАСС). Болгарское телеграфное агентство передает следующий текст заявления правительства Народной Республики Болгарии в связи с совещанием глав правительств СССР, США, Англии и Франции, созываемым в Женеве 18 июля 1955 года:

Правительство Народной Республики Болгарии и мирный болгарский народ призывают Совещание глав правительств Советского Союза, США, Англии и Франции, созываемое в Женеве 18 июля 1955 года, и выражают искреннее желание, чтобы это совещание проходило в обстановке, которая позволила бы установить взаимное доверие и привести к положительным результатам в отношении постепенного ослабления напряженности международного положения.

Ряд событий, происшедших в последнее время, в частности Конференция стран Азии и Африки в Бандунге, Государственный договор, заключенный с Австрией, предложение Советского правительства по вопросам, касающимся сокращения вооружений, запрещения ядерного оружия и устранения угрозы новой войны, улучшение отношений между СССР и Югославией, предложение установить дипломатические и торговые отношения между СССР и Германской Федеральной Республикой, совместное заявление Председателя Совета Министров Советского Союза Н. А. Булганина и премьер-министра Индии Джавахарлала Неру о создании благоприятных условий, позволяющих положить конец «холодной войне», лоббисты ослабления международной напряженности и постепенного урегулирования путем мирных переговоров раз еще на решенных вопросах в интересах мирного сосуществования государств, независимо от различий в их общественно-политическом строе. Народы всего мира с надеждой приветствуют и поддерживают усилия, предпринимаемые с тем, чтобы обеспечить и укрепить мир во всем мире и избежать войны со всеми ее разрушительными и страдальческими.

Боодушевленное желание также внести свой вклад в благородное дело мира правительство Народной Республики Болгарии, выполняя волю своего народа, поддерживает и само принимает меры, направленные на ослабление международной напряженности, на разрешение спорных и нерешенных международных вопросов путем переговоров, на укрепление мира на Балканах и во всем мире. Оно неизменно руководствуется в своей политике принципом мирного сосуществования, возможного между странами с различными общественными и государственным строями.

Правительство Народной Республики Болгарии с особым удовлетворением приветствовало переговоры советских и югославских руководителей в Белграде. Оно всецело поддерживает белградское заявление, подписанное Председателем Совета

Министров СССР Н. А. Булганиным и президентом Федеративной Народной Республики Югославии И. Броз-Тито, и глубоко убеждено в правильности этого заявления. Правительство Народной Республики Болгарии, поддерживаемое всем болгарским народом, сделает все от него зависящее для укрепления дружественных отношений с Федеративной Народной Республикой Югославия.

Болгарское правительство предприняло и продолжает предпринимать мирные демарши в целях установления добрых отношений также со сложными южными соседями — Грецией и Турцией. Оно убеждено, что такие отношения представляют взаимный интерес и ведут к укреплению мира на Балканах. Болгарское правительство верит и надеется, что его мирные демарши встретят взаимность со стороны Греции и Турции, и в результате этого все больше и больше будет укрепляться мир на Балканах, в которых заинтересованы все балканские народы.

Болгарский народ желает жить и созидать в обстановке мира, укреплять свое сотрудничество со всеми мирными народами. Он живет и занимается в урегулировании германского вопроса на мирной и демократической основе, в создании системы коллективной безопасности в Европе, в сокращении вооружений, в запрещении ядерного оружия и в задаче обеспечения прочного мира во всем мире.

Руководствуясь желаниями расширить сотрудничество между народами, Народная Республика Болгария принимает все более активное участие в международной политической, экономической и культурной жизни.

Народная Республика Болгария, которая всегда безоговорочно поддерживала принципы, принятые в Уставе Организации Объединенных Наций, поискиомность отвечает требованиям, выдвигаемым для членов этой организации, и вновь выражает свою уверенность, что ее бесспорное право быть членом этой организации будет, наконец, осуществлено.

Правительство Народной Республики Болгарии и весь болгарский народ выражают надежду на то, что главы правительства четырех великих держав, собравшихся в Женеве, будут успешными. Они подчеркивают, что Советский Союз желает мира не потому, что чувствует какую-то слабость в области промышленности и сельского хозяйства.

По сообщению газеты «Хиндустан Таймс», Неру высказал мнение о том, что советское руководство движимы искренним стремлением к миру и желают, чтобы Совещание глав правительства четырех держав в Женеве было успешным. Он подчеркнул, что Советский Союз желает мира не потому, что чувствует какую-то слабость в области промышленности и сельского хозяйства.

По сообщению газеты «Таймс оф Индия», Неру разъяснил значение его совместных заявлений с маршалом Булганиным

ОБРАЩЕНИЕ ПРАВЛЕНИЯ КПГ К ПРАВЛЕНИЮ СДПГ И ПРАВЛЕНИЮ ОБЪЕДИНЕНИЯ ПРОФСОЮЗОВ ЗАПАДНОЙ ГЕРМАНИИ

БЕРЛИН, 14 июля. (ТАСС). Как передает агентство АДН, правление КПГ опубликовало обращение к правлению СДПГ и правлению Объединения профсоюзов Западной Германии и ко всем членам и функционерам СДПГ и Объединения профсоюзов Западной Германии.

Через несколько дней, говорится в обращении, начнется совещание глав правительства СССР, США, Англии и Франции. Народы ждут от этого совещания крупного вклада в дальнейшее ослабление напряженности международного положения.

Немецкий народ ничего не желает так страшно, как соглашения великих держав о мероприятиях, направленных на мирное воссоединение нашего отечества, и обеспечение мира в Европе.

В обращении подчеркивается, что большинство немецкого народа желает предотвращения ремилитаризации Западной Германии, ликвидации парижских соглашений и демократического воссоединения Германии.

Правление Коммунистической партии Германии предлагает социал-демократической

партии и Объединению профсоюзов без иностранного вмешательства.

Доклад Неру на заседании индийского правительства

ДЕЛИ, 15 июля. (ТАСС). Вчера состоялось заседание индийского правительства, на котором премьер-министр Неру сделал сообщение о своей поездке в Советский Союз и другие страны Европы.

По сообщению газеты «Хиндустан Таймс», Неру высказал мнение о том, что советское руководство движимы искренним стремлением к миру и желают, чтобы Совещание глав правительства четырех держав в Женеве было успешным. Он подчеркнул, что Советский Союз желает мира не потому, что чувствует какую-то слабость в области промышленности и сельского хозяйства.

По сообщению газеты «Таймс оф Индия», Неру разъяснил значение его совместных заявлений с маршалом Булганиным

и другими премьер-министрами. Он истолковывает эти заявления, как проявление желания мира, наблюдавшегося в всем мире. Неру отметил, что он не имел достаточно времени для детального ознакомления с советской экономической структурой, но из него произвели впечатление достижения Советского Союза в области экономики.

Газета «Хиндустан Таймс» сообщает, что ранее Неру сделал доклад на заседании национальной плановой комиссии, председателем которой он является. Он отметил, в частности, огромное строительство в Советском Союзе и большое внимание, уделяемое в Советском Союзе выполнению плана текущего года в рамках пятилетнего плана.

ОТБЕЗД В ЖЕНЕВУ ДЕЛЕГАЦИИ НАБЛЮДАТЕЛЕЙ ГДР

ДЕЛИ, 14 июля. (ТАСС). Как сообщает агентство АДН, сегодня из Берлина в Женеву выехала делегация наблюдателей Германской Демократической Республики на Женевское совещание глав

правительств СССР, США, Англии и Франции. Делегацию возглавляет заместитель министра иностранных дел ГДР Г. Хандке.

ПЛАНЫ ВОВЛЕЧЕНИЯ ИРАНА В ВОЕННЫЙ СРЕДНЕВОСТОЧНЫЙ БЛОК

ТЕГЕРАН, 15 июля. (ТАСС). Газета «Ферман», касаясь предстоящего визита в Иран президента Турции Байра, пишет:

В настоящее время политические деятели Турции и Ирана желают, чтобы и другие страны Среднего Востока присоединились к турецко-иранскому военному союзу, и таким образом, заложили основы для создания «борбориторий» (т. е. военной Рей), системы на Среднем Востоке.

В этом районе, продолжает газета, «Иран занимает особое положение. Поэтому

мы позицию Ирана обращаем на себя пристальное внимание правительства Ирака, Турции, Иракистана и Англии, которые прилагают огромные усилия для того, чтобы Иран присоединился к этой системе».

Несомненно, пишет в заключение газета, во время своего пребывания в Иране «президент Турции потребует от заложников лиц иранского правительства принятия соответствующего решения по вопросу о присоединении Ирана к Средневосточному союзу».

ПРЕОБРАЗОВАНИЕ ЧАСТНЫХ ПРОМЫШЛЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ В КИТАЕ

ПЕКИН, 15 июля. (ТАСС). Корреспондент агентства Синьхуа передает из Шанхая, что, согласно последним статистическим данным, 235 частных промышленных предприятий в Шанхае стали теперь смешанными государственно-частными предприятиями.

шашными государственно-частными предприятиями. Выпускаемая ими продукция составляет почти треть часть общей продукции частной промышленности города в стоимостном выражении.

В ТЕАТРАХ:

ТЕАТР им. ХАМЗЫ — 16/VI Сердечные тайны, 17/VII Больные зумы.

ТЕАТР им. НАВОИ — 16/VII Семь красавиц, 17/VII днем Буря, вечером прощальная гастроли солиста Государственного ордена Ленина Академического Большого театра Союза ССР, на арт. Казахской ССР Е. В. Иванова-Фауста.

ТЕАТР им. ГОРЬКОГО — 16/VII Края, 17/VII в добрый час.

ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР ТУРКЕСТАНСКОГО ВОЕННОГО ОКРУГА — 16 и 17 июля Опасный перекресток.

ТЕАТР им. МУКИМИ — 16/VII Фархад и Ширин, 17/VII днем концерт, вечером Азиз и Сана.

ТЕАТР КУКОЛ — 17/VII в 11 ч. и 12 ч. 30 м. дня Красная шапочка, в 2 ч. и в 3 ч. 30 м. дня Волшебная калоша.

В ЗИМНИХ КИНОТЕАТРАХ:

«РОДИНА» — в 10 ч. вечера «УЗБЕКИСТАН» — в 10 ч. вечера.

«МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ» — в 12 ч. дня ВОЛКОМ» — в 10 ч. вечера Мекенская девушка.

«30 ЛЕТ КОМСОМОЛА» — в 10 ч. утра Арина смелых.

«25 ЛЕТ УЗБЕКИСТАНА» — в 9 ч. вечера Школа мужества.

ИМ. НАВОИ — в 10 ч. утра Советская выставка в Пекине, в 10 ч. вечера Ураган.

«МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ» — до 12 ч. дня Волчан, в 10 ч. вечера Петер.

«ИСКРА» — с 9 ч. вечера, «УЗБЕКИСТАН» — с 10 ч. вечера Попрыгуньи.

ПРОИЗВОДСТВО «АВАЛА-ФИЛЬМ», Югославия.

БУРЯ

(по мотивам драмы И. Войновича «Равноденствие»)

Сценарий — М. Ильч.

Режиссер — Владимир Погачич.

В главных ролях: артисты:

М. Прибори, С. Билич,

М. Врасиков, В. Старич,

М. Живанович.

Производство «Авал-Фильм», Югославия.

БУРЯ

(кинодрама)

Автор сценария — Владислав Деница.

Режиссер — Бранко Белан.

В главных ролях:

Нада Шкрияр, Мария Сточник,

Нелья Эржинник, Звонимир Рогоз,

Мирко Петрович, Рудольф Купчиш

Шполляр, Виктор Бек, Неда Патахи.

Производство Югославии, 1954 г.

БУРЯ

(кинодрама)

Автор сценария — Владислав Деница.

Режиссер — Бранко Белан.

В главных ролях:

Нада Шкрияр, Мария Сточник,

Нелья Эржинник, Звонимир Рогоз,

Мирко Петрович, Рудольф Купчиш

Шполляр, Виктор Бек, Неда Патахи.

Производство Югославии, 1954 г.

БУРЯ

(кинодрама)

Автор сценария — Владислав Деница.

Режиссер — Бранко Белан.

В главных ролях:

Нада Шкрияр, Мария Сточник,

Нелья Эржинник, Звонимир Рогоз,

Мирко Петрович, Рудольф Купчиш

Шполляр, Виктор Бек, Неда Патахи.

Производство Югославии, 1954 г.

БУРЯ

(кинодрама)

Автор сценария — Владислав Деница.

Режиссер — Бранко Белан.

В главных ролях:

Нада Шкрияр, Мария Сточник,